



## **Бывший сотрудник УФСИН предстанет перед судом по обвинению в получении взяток и превышении должностных полномочий**



Московским межрайонным следственным отделом г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отряда по воспитательной работе с осужденными ФКУ ИК-1 УФСИН России по Тверской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2, ч. 1 ст. 286, п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (мелкое взяточничество, превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что в период с 5 по 20 марта 2013 года, находясь в исправительном учреждении города Твери, начальник одного из отрядов отдела по воспитательной работе ФКУ предложил осужденному передать ему взятку в сумме 6 тысяч рублей для того, чтобы последний затем был переведен на облегченные условия содержания. После этого, сотрудник УФСИН составил в отношении осужденного необходимые документы, на основании которых административная комиссия Учреждения вынесла постановление о переводе его на облегченные условия отбытия наказания. Сразу после этого в марте 2013 года сотрудник ФКУ получил от супруги осужденного ранее оговоренную денежную сумму.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

Помимо этого, в марте 2016 года сотрудник ФКУ, находясь в спальном секции Учреждения, обнаружил мобильный телефон у осужденного, после чего договорился с ним об оставлении мобильного телефона, за что через родственницу осужденного на банковскую карту, - находящуюся в пользовании сотрудника УФСИН, были перечислены денежные средства в сумме 1 тысячи рублей.

Также установлено, что в период с ноября 2015 года по март 2016 года сотрудник ФКУ осуществлял посредством проноса и передачи осужденным, отбывающим наказание в Учреждении, запрещенных предметов - сотовых телефонов, зарядных устройств к ним, гарнитур, USB-проводов, карт-памяти, а также продуктов питания, вещей и предметов, без проведения соответствующего досмотра.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу

24 Марта 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1110881>